



Официальный сайт

Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

В Республике Коми сотрудники управления навестили воспитанников подшефного детского дома



Сотрудники Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета России навестили воспитанников подшефного государственного учреждения Республики Коми "Детский дом № 3 для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей" г. Сыктывкара.

Сотрудники Сыктывкарского следственного отдела на транспорте на протяжении многих лет осуществляют шефство над этим детским домом, активно участвуя в развитии детей в культурно-нравственном аспекте и помогая с приобретением предметов, необходимых в быту. В каждый визит офицеры отмечают невероятную атмосферу теплоты и уют, созданные дружным коллективом детского учреждения, где без усталости заботятся о детях, волею судьбы попавших в трудную ситуацию, окружая их любовью и прилагая все усилия для их дальнейшей социальной адаптации и реабилитации.



Официальный сайт

Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Традиционно сотрудники следственного отдела привезли для каждого малыша сладкие подарки, а также посмотрели музыкальный концерт, который подготовили для гостей талантливые ребята.

Изображения



31 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1644855>